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 הקובלנה .1

 .טיבי אחמד כ"ח נגד, הסוהר בתי שירות נציבת, אדאטו אורית גונדר-רב של בקובלנה המדובר 

 שאטה הסוהר בבית, מועד באותו, ביקורו בעת טיבי כ"ח של להתנהגותו מתייחסת והיא 10.2.6881 ביום הוגשה הקובלנה 

 .בטחוניים אסירים ביקור לצורך

 :הכלא של הבטחון לקצין טיבי כ"ח אמר האסירים ובנוכחות הביקור במהלך, הקובלנה פי על

 ".זה את לו תעביר ולך...ונבלה המדרגה ובתחתית חצוף, נמושה והוא עלוב הכי הוא הסוהר בית מנהל" 

 הנקבל תגובת  .6

 .הקובלנה על, 18.2.6888 ביום, בכתב הגיב טיבי אחמד כ"ח

 וזו, האסירים את שפגש עד דקות 54 להמתין שנאלץ העובדה לנוכח, הסוהר בבית ביקורו בעת מאד ורגז הופתע, לטענתו 

 .עמיתיו ומצד מצדו גזענות גילויי בדבר שתיים או קשה טענה הבטחון בקצין והטיח קולו את שהרים הסיבה

 .הקובלת לו שמייחסת הספציפיות המלים את אמר לא, טיבי כ"ח לטענת 

 .להפך ולא מ"באח עלבו שבו במעמד מדובר לטענתו 

 בועדה הדיון  .3

 ומפקד הבטחון קצין, שאטה סוהר בית מנהל הוזמנו אליה, 3.1.6881 ביום בישיבתה לגופה בקובלנה דנה האתיקה ועדת

 . הגוש

 נגרם ולא עצמם האסירים של איטית מהתנהלות נבע טיבי כ"ח עם לפגישה האסירים בהגעת שהעיכוב הסביר הבטחון קצין 

 .הסוהר בית הנהלת באשמת

 על חוזרת בהתנהגות ומדובר, המתנה של בעיה לו היתה שאטה סוהר בבית קודמים בביקורים שגם טען טיבי אחמד כ"ח 

 .נגדו ספציפי באופן, לדעתו, המכוונת עצמה

 הוא הסוהר בית שמנהל אמר לא לטענתו אך, ביותר והגרוע בארץ ביותר העלוב סוהר בבית שמדובר שאמר הודה טיבי כ"ח 

 .ועלובה חצופה התנהגות היא המנהל של שההתנהגות אלא, ונמושה עלוב מנהל

 פנה הוא עצמו האיש לגבי. אותו שמנהל האיש של לגופו ולא הסוהר בית של הניהול אופן על ציבור כנציג שקבל טען טיבי כ"ח 

 .הקובלנה נשוא הסוהר בבית המצב את לתקן מנת על, פנים לבטחון לשר בתלונה

 לקובלנה המתייחס המשפטי המצב.  5

 בדרך ינהג, חבריה וכבוד הכנסת כבוד על ישמור הכנסת חבר: "קובע( הכללים - להלן) הכנסת לחברי אתיקה לכללי 6 כלל

  ".הכנסת כחבר בחסינויותיו ראוי בלתי משימוש ויימנע הכנסת כחבר חובותיו ואת מעמדו את ההולמת

 .הכנסת חבר של להתנהגות המתייחס כללי בסעיף מדובר

 קיום אי או הפרה בגדר היתה שאטה הסוהר בבית הביקור במהלך טיבי אחמד כ"ח של התנהגותו האם היא שנשאלת השאלה

   .לכללים 6 כלל של

 הוועדה החלטת .4

 בית למנהל ולא ניהולו ולאופן שאטה הסוהר בבית ששורר למצב רק בדבריו התכוון טיבי אחמד כ"ח אם גם כי, סבורה הועדה

 .האסירים בפני הקשות להתבטאויותיו מקום היה לא - האישי באופן הסוהר



 .לכללים 6 כלל הוראות את טיבי כ"ח קיים לא זו בהתנהגותו 4.1 

 .הערה טיבי כ"ח על להטיל, לכללים( 1()א)68 סעיף מכח, מחליטה הוועדה 4.6

 .הכנסת שולחן על תונח הועדה החלטת 4.3

 

  

  

 


